
平成２８年度　学校評価　保護者アンケート　集計結果
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①個別の教育支援計画や個別の指導計画について説

明をうけて、指導のねらいや達成度についてよく分かっ

た。 

②特別支援学校の教職員として必要な知識・技能をも

とに児童生徒を指導している。 

③病気やけがなどの時の対応が適切になされている。 

④学習をするのにふさわしい清潔で安心・安全な環境

が整えられている。 

⑤お子様のプライバシーの保護やお子様への言葉か

け、指導について人権が尊重されている。 

⑥ボランティアや外部の専門家などを授業や学校行事

に活用している。 

⑦学年通信や学校からのたより、懇談などで授業や学

校での様子がよく分かる。 

⑧お子様の学習のことや将来の進路などについて教

職員と相談したり、話し合ったりすることができる。 

⑨お子様のことについて、医療や福祉関係機関と連携

を図りながら指導している。 
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回収率  小学部  ３４／４９（６９．４％）  中学部  ３２／４５（７１．１％）  高等部  ３４／４６（７３．９％）   全校 １００／１４０（７１．４％）      項目によっては、無回答のものがありました。 

                   （７２．９％）     （７０．６％）                                 （７１．４％）               （７１．８％）  下段は昨年度回収率 

学校評価アンケートの記入につきましてはお手数をおかけしました。集計の結果をお知らせします。ご協力ありがとうございました 


